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3º Sessão Ordinária realizada no 1º Período Legislativo de 2026, em 02 de março de 2026, 

às 19h30min na Câmara Municipal, presentes os seguintes vereadores: Ronival Gois 

Rodrigues (Presidente), Nadja Mara Ribeiro de Santana Rodrigues (1º Secretário), Ataíde 

Oliveira de Carvalho (2º Secretário), João Miranda de Jesus, Sergio Oliveira Rocha, Hebert 

Santos Brasil da Conceição, Ezequias dos Santos, João Vitor Chaves de Souza, José 

Domingos de Santana, José Rodrigues de Jesus Santos, José Victor Cruz Braga, Pedro 

Paulo Alves de Andrade e Urçulina Maria Alcântara de Souza. Ausentes os seguintes 

vereadores: Marcelo Brito Costa e Narjara Andrade de Souza. A ausência da Vereadora 

Narjara Andrade foi justificada. PEQUENO EXPEDIENTE: Com a palavra, o Sr. Presidente 

solicitou a 1º Secretária a leitura do texto bíblico. Logo após, o Sr. Presidente conforme 

determina o § 3º, do Art. 156 da Resolução nº 001/2016, deu como lida a ata da 2º Sessão 

Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou em 

votação a aludida ata, tendo sido aprovada por unanimidade. A seguir, a 1º Secretária 

iniciou a leitura das pautas: Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2026, de autoria da Mesa 

Diretora, que concede reposição das perdas inflacionárias aos subsídios dos vereadores e 

servidores efetivos da Câmara Municipal de Ribeira do Pombal, referente ao período de 

2025 e dá outras providências; Projeto de lei de autoria do Vereador Ataíde Oliveira, que 

institui o segundo domingo de abril como o dia da conscientização municipal do autismo e 

inclui o mesmo no calendário oficial de datas e eventos do município de Ribeira do 

Pombal; Moção de Pesar de autoria do Vereador Ataíde Oliveira, pelo falecimento do 

Senhor João Benevides de Carvalho, conhecido como Joãozinho de Benevides; Indicação 

de autoria do Vereador José Victor, solicitando do Poder Executivo, a ampliação e reforço 

da cerca de proteção na praça e academia de saúde da Vila Brasil, em Ribeira do 

Pombal/BA; Indicação de autoria do Vereador José Victor, solicitando do Poder Executivo, 

a construção de uma capela e ampliação do espaço já coberto existente no Cemitério 

Municipal Jardim da Saudade, situado no bairro Caburé; Indicação de autoria do Vereador 

Marcelo Brito, solicitando do Poder Executivo, a redução de 20% (vinte por cento) da 

jornada de trabalho para servidores públicos municipais que sejam pais, cônjuges ou 

responsáveis por pessoas com transtorno do espectro autista (TEA), sem redução de 

vencimentos ou necessidade de compensação de horário; Moção de Pesar de autoria do 

Vereador Ataíde Oliveira, pelo falecimento do Senhor João Benevides de Carvalho, 

conhecido como Joãozinho de Benevides; Indicação de autoria do Vereador Ataíde 

Oliveira, solicitando do Poder Executivo, a regularização imediata do abastecimento de 

água e o envio emergencial de carro pipa ao Povoado Espinheiro, localizado nas 

proximidades da Granja Mulungu, zona rural neste município; Indicação de autoria do 

Vereador Pedro Paulo, solicitando do Poder Executivo, a transparência da divulgação dos 

medicamentos disponíveis na rede municipal de saúde. PRONUNCIAMENTO DOS 

VEREADORES: Nenhum vereador inscrito. No grande expediente fizeram o uso da 

palavra os seguintes edis: JOSÉ DOMINGOS; PEDRO PAULO; JOSÉ VICTOR; NADJA 
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RODRIGUES; URÇULINA ALCÂNTARA; EZEQUIAS DOS SANTOS; JOÃO MIRANDA; 

ATAÍDE OLIVEIRA; JOSÉ RODRIGUES; JOÃO VITOR. ORDEM DO DIA: Com a palavra, 

o Sr. Presidente colocou em votação as indicações e as moções lidas na presente sessão, 

tendo sido todas aprovadas. Nas explicações pessoais fizeram o uso da palavra os 

seguintes edis: ATAÍDE OLIVEIRA; URÇULINA ALCÂNTARA; JOÃO MIRANDA; SERGIO 

OLIVEIRA. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos 

da presente sessão. Eu, José Dílson Batista dos Santos, lavrei a presente ata, que depois 

de lida, discutida e aprovada, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 


